1.

5.

Wskaz potnoc kazdego z kwadratéw. Narysuj strzatke pétnocy w odpowiednich polach tabeli
(5p)

lub

Ktére z warstwic pasujg do narysowanego profilu? (1p)

Rysunek przedstawia:
a) dotek b) gorke c) wat ziemny

Ponizej przedstawiony jest fragment powstaty ze skanningu laserowego. Wskaz fragment mapy
narysowany na jego podstawie. (2 p)

Podpisz symbole liniowe (3 p)
rrTrrrrrrrrrrrTrrrona SKARPA

SCIANA SKALNA
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PLOT (nie do przejscia)
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Ktéry potudnik przechodzi przez Polske?
a)o° b) 15° c) 90° d) 345°

O ktérej godzinie Twoj cien wskaze pdtnoc?
a) 0 0:00 b) 0 10:00 c) 012:00 d) 0 18:00

Po ktérej stronie samotnego drzewa bedzie rosto najwiecej mchu?
a) poétnocnej b) potudniowej c) wschodniej d) zachodniej

Po ktorej stronie mrowiska bedzie najwiekszy spadek?
a) pétnocnej b) potudniowej c) wschodniej d) zachodniej

Jesdli siatka kilometrowa mapy ma rozstaw co 4 cm, to w jakiej skali jest mapa?
a) 1:40 000 b) 1:25 000 c) 1:16 000 d) 1: 100 000

Gdzie jest najnizej?

a) wewnatrz b) na zewnatrz
Gdzie jest najnizej?
a) wewnatrz b) na zewnatrz
Gdzie jest najnizej?
A
S
a) wewnatrz b) na zewnatrz
Jakim kolorem na mapie topograficznej oznacza sie uksztattowanie powierzchni?
a) zielonym b) brgzowym c) czarnym d) niebieskim
Oszacuj azymut z punktu 2 na punkt 3 (mapa z zadania 17).
a) 185° b) 40° c) 320° d) 130°

Oszacuj azymut z punktu 4 na punkt 5 (mapa z zadania 17).
a) 125° b) 10° c) 340° d) 50°

(1p)

(1p)

(1p)

(1p)

(1p)

(1p)

(1p)

(1p)

(1p)

(1p)

(1p)



17.

Gdzie znajdujg sie punkty kontrolne wg. ponizszej mapy topograficznej? (7 p)
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. Skrzyzowanie przecinki z drogq i sciezkg, punkt wysokosciowy

=
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. Koniec cieku (strumienia)

w

. Przepust, przecinka

E

Granicy kultur, przecinka

S,

. Rozwidlenie cieku (strumienia)

o

Poczatek rowu, w ktérym ptynie ciek (strumien)

~N

. Naroznik ptotu



